

EZ.28.63...2110... 2017.AG

Łódź, dnia 13.10.2017 r.  
Nr sprawy: 63/ZP/17

### Odpowiedzi na pytania oraz modyfikacja treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia

**Dotyczy:** postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o wartości powyżej 209 000 euro na dostawę **sprzętu medycznego jednorazowego użytku** dla Wojewódzkiego Wielospecjalistycznego Centrum Onkologii i Traumatologii im. M. Kopernika w Łodzi.

Zgodnie z dyspozycją art. 38 ust. 2 i 4 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2017r. poz. 1579) przekazujemy Państwu odpowiedzi na pytania oraz modyfikację treści SIWZ.

#### I. W toku postępowania zostały zadane następujące pytania do treści SIWZ.

##### Pytanie nr 1

Czy Zamawiający mógłby doprecyzować w Pakiecie nr 2 poz. 1 czy za jednostkę miary przyjmuje :

- 1 m = 1szt.
- 10m lub 5 m = 1szt. ?

Oferta jest przedstawiona w dwuznaczny sposób i tym samym Wykonawca nie chce przedstawić Zamawiającemu oferty nie zgodnej z zapisami SIWZ.

### OFERTA

Przystępując do postępowania o udzielenie zamówienia publicznego dostawę sprzętu medycznego jednorazowego użytku dla Wojewódzkiego Wielospecjalistycznego Centrum Onkologii i Traumatologii im. M. Kopernika w Łodzi oferujemy wykonanie zamówienia za następującą cenę:

Pakiet	Lp	Nazwa Asortymentu	j.m.	ilość	cena jednostkowa netto	Wartość netto w PLN	VAT w %	Wartość brutto w PLN	Producent	Nazwa handlowa	Numer katalogowy	Klasa wyrobu medycznego
10	1	Drut do cerkiewi średnicy 1mm (w odcinkach 5 lub 10 m)	metr	130								
<b>WARTOŚĆ BRUTTO RAZEM:</b>												

**Odpowiedź:** Zamawiający wyjaśnia, iż należy wycenić 1 m = 1 szt. Łącznie należy zaoferować 130 m bieżących podzielonych na odcinki 5m lub 10 m.

##### Pytanie nr 2

pakiet 3. Dotyczy parametrów technicznych przedmiotu zamówienia:

Czy Zamawiający uzna za równoważne zaoferowanie sterylnych igieł biopsyjnych wraz z drenami do biopsji pod kontrolą USG i RTG z jednoczesnym oddaniem do użytkowania systemu biopsyjnego kompatybilnego z zaoferowanymi igłami? Proponowane igły biopsyjne są w rozmiarze 8G i 10G z możliwością regulacji okna biopsyjnego w 3 rozmiarach (12mm, 18 mm, pełne otwarcie). Oferent deklaruje jednocześnie zapewnienie pełnego przeszkolenia personelu z obsługi sprzętu i wsparcie merytoryczno – techniczne w procedurach.

Proponowane rozwiązanie przyniesie następujące korzyści:

- możliwość regulacji komory biopsyjnej bez wymiany igły na każdym etapie zabieg – łatwy i szybki dostęp do zmian położonych blisko skóry, okolicy sutkowej, a także oszczędność zdrowej tkanki w przypadku małych zmian,

ul. Pabianicka 62, 93-513 Łódź

SEKRETARIAT tel. (42) 689 50 10/fax (42) 689 50 11; CENTRALA tel. (42) 689 50 00

e-mail: [szpital@kopernik.lodz.pl](mailto:szpital@kopernik.lodz.pl), <http://www.kopernik.lodz.pl>

NIP 729-23-45-599 REGON 000295403 PEKAO S.A. O/ŁÓDŹ 62124015451111000011669957



- segregację otrzymanywanych bioptatów do 12 proksymalnych komór – pewność, że każde cięcie noża jest zakończone pobraniem próbki (brak pustych przebiegów), materiał biopsyjny można oceniać wizualnie bezpośrednio po pobraniu,
- zastosowanie dwóch linii próżniowych osiowej i poprzecznej – wysokiej jakości materiał biopsyjny bez fragmentacji, wycinki w kształcie wałeczków dogodne dla oceny histopatologicznej.
- Igła dedykowana do konkretnego zobrazowania. Igła USG lekka i obła w kształcie warunkuje wysoką ergonomię pracy operatora, igła RTG płaska, tak aby po przyłączeniu do mammografu objąć maksymalnie duży obszar piersi do biopsji (uwzględniając okolice klatki piersiowej, pachową, etc.).
- Igła RTG z możliwością wystrzału – stabilna mocna konstrukcja oraz wystrzał igły, pozwoli precyzyjnie spenetrować twarde zmiany, co eliminuje zjawisko „ślizgania” lub przesuwania zmiany.

**Odpowiedź:** Zamawiający dopuści igły biopsyjne z drenami do biopsji pod kontrolą USG, RTG wraz z oddaniem do użytkowania systemu biopsyjnego pod następującymi warunkami:

- 1) Wykonawca uzyska zgodę autoryzowanego serwisu mammografu Hologic Selenia Dimensions do wykonywania przeglądów całego systemu wraz z kalibracją użyzonego na określony czas, systemu biopsyjnego Wykonawcy, bez żadnych dodatkowych kosztów dla Zamawiającego.
- 2) Po spełnieniu warunku określonego w punkcie 1, w dniu podpisania umowy dostawy sprzętu jednorazowego użytku, zostanie podpisana umowa użyczenia między Zamawiającym a Wykonawcą, dotycząca użyczenia systemu biopsyjnego Wykonawcy na czas wyczerpania ilości zakupionych igieł zgodnie z umową dostawy sprzętu jednorazowego użytku.
- 3) Zamawiający wymaga przeprowadzenia kalibracji, o której mowa w punkcie 1 najpóźniej w dniu podpisania umowy dostawy sprzętu jednorazowego użytku.

**Pytanie nr 3**

**pakiet 3. Dotyczy parametrów technicznych przedmiotu zamówienia:**

Czy Zamawiający uzna za równoważne zaoferowanie znaczników kompatybilnych z oferowanymi igłami? Oferowane znaczniki łączą elementy ceramiczne, węglowe i beta-glukanowe. Proponowany skład markerów zapewnia długoterminową widoczność w badaniu USG (widoczny przez 6 miesięcy), Mammografii oraz MRI (trwale).

**Odpowiedź:** Zamawiający takie rozwiązanie.

**Pytanie nr 4**

**Projekt umowy**

Czy Zamawiający dopuści rozwiązanie w którym faktura zostanie wysłana w formie elektronicznej? Ze względów logistycznych nie jesteśmy w stanie spełnić proponowanego przez Zamawiającego rozwiązania.

**Odpowiedź:** Zamawiający wymaga zgodnie z SIWZ.

**Pytanie nr 5**

Zwracamy się z prośbą o skrócenie okresu oczekiwania na płatność za dostawę do 30 dni od dnia daty otrzymania faktury VAT.

**Odpowiedź:** Zamawiający wymaga zgodnie z SIWZ.

**Pytanie nr 6**

**Dotyczy Załącznika nr 6, Wzór umowy §6 1 b/**

Mając na uwadze tzw. równe traktowanie obu Stron, a w tym przypadku zabezpieczenie interesów także Wykonawcy, prosimy o określenie również kary dla Zamawiającego z tytułu odstąpienia od umowy przez Strony,

z przyczyn, za które Zamawiający ponosi odpowiedzialność. Zwracamy się z prośbą o zastosowanie kary 10% wartości umowy brutto w przypadku kary zarówno dla Wykonawcy jak i Zamawiającego.

**Odpowiedź:** Zamawiający nie wyraża zgody.

**Pytanie nr 7**

Dotyczy Załącznika nr 6, Wzór umowy §6 1 c/, d/

Zwracamy się z prośbą o zmniejszenie kary w przypadku opóźnienia w wykonaniu przez Sprzedającego wymienionych czynności do 0,2% wartości brutto przedmiotu umowy. Zwracamy uwagę, że kara powinna mieć charakter jedynie dyscyplinujący.

**Odpowiedź:** Zamawiający nie wyraża zgody. Przedmiotem dostaw jest sprzęt medyczny niezbędny do prowadzenia działalności leczniczej, dlatego Zamawiający chce aby kara miała charakter realnie odstrasżający.

**Pytanie nr 8**

Dotyczy Załącznika nr 6, Wzór umowy §6 1 c/, d/

Zwracamy się z prośbą aby kary naliczane były w dniach roboczych od pn-pt. z wykluczeniem dni wolnych od pracy. Zamawiający w treści SIWZ określił sposób naliczania kar umownych nie precyzując sytuacji, w których kary umowne nie powinny być naliczane, z uwagi na niezawinione przez Wykonawcę sytuacje (brak możliwości reakcji w sobotę). Wnosimy wobec tego o potwierdzenie, że kary umowne będą dotyczyły dni roboczych od pn-pt. (z wyłączeniem dni wolnych od pracy).

**Odpowiedź:** Dostawy realizowane mają być zgodnie z § 2 ust. 5, a zatem z wyłączeniem sobót i dni wolnych od pracy – dlatego oczywistym jest, że kary nie są naliczane za pierwszą sobotę lub dzień wolny, bo nie liczą się one w ogóle do terminu realizacji zamówienia. W przypadku opóźnienia w realizacji (poza termin dostawy wynikający w umowy) opóźnienie dotyczy już każdego dnia, również sobót i dni wolnych (Zamawiający nie ma bowiem towaru w swojej dyspozycji, chociaż jest mu niezbędny do działalności leczniczej prowadzonej całodobowo, cały tydzień).

**II. Zgodnie z dyspozycją art. 38 ust. 4 i 6 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2017r., poz. 1579) przekazujemy Państwu zmianę terminów wskazanych w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.**

Zmianie ulega:

- Termin składania ofert określony w rozdziale XVIII pkt. 2 SIWZ – na dzień 20.10.2017 r. do godziny 10.00
- Termin otwarcia ofert określony w rozdziale XVIII pkt. 3 SIWZ – na dzień 20.10.2017 r. o godzinie 11.00

**Pozostałe postanowienia Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia pozostają bez zmian.**

ZASTĘPCA DYREKTORA  
ds. Leczniczo

dr hab. n. med. Przemysław Biłiński